MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: 3aknasbmeHckuin, LleHTpanbHas, 11A,nut.AA1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

34aHusa: 1667.8

PacueTtHas nnowagp: 66.7

Pacyet rogoBoi amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

CB=104348.4 * 43/ 1667.8 = 2690.36
Awm = 2690.36 * 0.012 = 32.28

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi CToumocTb) / So

Cp=78334*43/1667.8 = 2019.64
Pn (Bbiwe nogsana) = 2019.64*1.0*0.8*0.8 = 1292.57

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 32.28 + 1536 + 1292.57 ) * 350/1000 = 1001.30
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 1001.30 * 66.70 = 66786.72

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 16696.68 + 3339.34
Btopon nnatex : (25%) 16696.68 + 3339.34
TpeTui nnarex : (25%) 16696.68 + 3339.34
YerBepThIii

nnarex : (25%) 16696.68 + 3339.34

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: 3aknasbmeHckuin, LleHTpanbHas, 11A,nut.AA1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

34aHusa: 1667.8

PacueTtHas nnowagp: 52.3

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

CB=104348.4 * 43/ 1667.8 = 2690.36
Awm = 2690.36 * 0.012 = 32.28

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi CToumocTb) / So

Cp=78334*43/1667.8 = 2019.64
Pn (Bbiwe nogsana) = 2019.64*1.0*1.5*0.8 = 2423.57

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 32.28 + 1536 + 2423.57 )* 350/1000 = 1397.15
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1397.15* 52.30 = 73070.96

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 18267.74 + 3653.55
BTopoi nnatex : (25%) 18267.74 + 3653.55
TpeTui nnarex : (25%) 18267.74 + 3653.55
YerBepThIii

nnarex : (25%) 18267.74 + 3653.55

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: CeBepHas, 25
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 4874.3
PacueTHasa nnowagb: 178.5

B T.4. nnowagb

nogsana: 178.5

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs = 555360 * 43 /4874.3 = 4899.26
Awm = 4899.26 * 0.012 = 58.79

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cn =322109 * 43/4874.3 = 2841.57
Pn (noggan) = 2841.57*06 *1.5*26=
6649.27

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 58.79 + 1536 + 11082.12)* 350/ 1000 = 4436.92
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3DPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 58.79 + 1536 + 6649.27 ) * 350/ 1000 = 2885.42

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2885.42*178.5= 515047.47

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 4436.92 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 515047.47 = 515047.48

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 128761.87 + 25752.37
BTopow nnatex : (25%) 128761.87 + 25752.37
TpeTui nnatex : (25%) 128761.87 + 25752.37
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 128761.87 + 25752.37

WcnonHutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Crtpoutenei, 30B
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

34aHusa: 543.8

PacyeTHas nnowaab: 295.7

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =52501*43/543.8 = 4151.42
Am = 4151.42*0.012 = 49.82

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi CToumocTb) / So

Cp =49876* 43 /543.8 = 3943.85
Pn (Bbiwe nogsana) = 394385*1.0*1.5*26 = 15381.02

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 49.82 + 1536 + 15381.02 ) * 350/ 1000 = 5938.39
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5938.39 * 295.70= 1755981.92

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 438995.48 + 87799.10
BTopoi nnatex : (25%) 438995.48 + 87799.10
TpeTui nnarex : (25%) 438995.48 + 87799.10
YerBepThIii

nnarex : (25%) 438995.48 + 87799.10

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Mwupa, 39
ApeHpaTop: -
O6was nnowanb

34aHusa: 3191.8
PacueTHasa nnowagb: 28.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =287536*43/3191.8 = 3873.69
Awm = 3873.69*0.012 = 46.48

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp =204150*43/3191.8 = 2750.31
Pn (Bbiwe nopggana) = 2750.31*1.0*1.2*3.5= 11551.30

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 46.48 + 1536 + 11551.30 ) * 350/ 1000 = 4596.82
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogana) = 4596.82 * 28.90 = 132848.12

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 33212.03 + 6642.41
BTopow nnatex : (25%) 33212.03 + 6642.41
TpeTui nnatex : (25%) 33212.03 + 6642.41
YerBepThIii

nnartex : (25%) 33212.03 + 6642.41

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Oprtpya, Oktsbpbekas, .15
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 543.4

PacuyeTHasa nnowagb: 61

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=43379*43/543.4 = 3432.64
Awm = 3432.64*0.012 = 41.19

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp =33836*43/543.4 = 2677.49
Pn (Bbiwe nopggana) = 267749*1.0*1.5*08 = 3212.99

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 41.19 + 1536 + 3212.99 ) * 350/1000 = 1676.56
Jkop = 350 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1676.56 * 61.00 = 102 270.16

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 25567.54 + 5113.51
BTopoi nnatex : (25%) 25567.54 + 5113.51
TpeTui nnarex : (25%) 25567.54 + 5113.51
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 25567.54 + 5113.51

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



